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Requer  informações  do  Poder  Executivo  com  relação  à
segurança das Escolas e Creches Municipais

Fui  procurado  por  uma  munícipe  e  a  mesma  fez  o  seguinte
questionamento: "Edinho bom dia tudo bem? Sou Jessica filha da Marcia ... Meu assunto hoje
e como mae que precisa trabalhar e precisa de creche e das escolas para deixar as criancas
devido aos acontecimentos dos ultimos dias em relacao ao massacre em blumenau venho
encarecidamente pedir uma atencao para a escola Lucas Thomas Menk com aquela escola
vazia ao lado qe era a antiga escola ali pula alguem muito facil as criancas nao tem seguranca
alguma ali ... E meu outro motivo e a creche Bambalalao onde existe cameras de seguranca
porem uma funcionaria hoje me disse que nao esta funcionando  como assim ??? Se nas���
escolas estao nossos bens mais preciosos o senhor  como pai  sabe disso e entende meu
desespero. E otra coisa a respeito da creche bambalalao os muros deveriam ver algo para
aumentar ou colocar cerca elétrica nao sei alguma coisa a ser feita. Pq eu preciso ficar em Paz
coisa que eu nao estou ao deixar minhas filhas nas escolas relacionadas. Por esses motivos
peco por gentileza olhe com carinho a essas escolas em especial e as demais tbm que devem
estar com os mesmos problemas.  Eu falo tbm em nome de varias maes da creche Bambalalao
e escola Lucas Thomas Menk".

Ante o exposto,  Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário e atendidas
as  formalidades  regimentais,  seja  oficiado  ao  Prefeito  Municipal,  Senhor José  Aparecido
Fernandes,   solicitando que Sua Excelência preste a esta Casa de Leis, após consulta ao
departamento competente, as seguintes informações:

a)  Existe  a  possibilidade  da  Administração  Pública  Municipal
aumentar  a  segurança  nas  Escolas  e  Creches  Municipais,
especialmente  na  Escola  Lucas  Thomaz  Menk  e  na  Creche
Bambalalão?

b) Se positivo, qual a previsão para que isso ocorra? Se negativo,
justificar.

SALA DAS SESSÕES, em 11 de abril de 2023.
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PASTOR EDINHO
Vereador - PDT 
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